

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора

Тювиной Нины Аркадьевны

**на аспиранта кафедры психиатрии и наркологии Института
клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый
МГМУ имени И. М. Сеченова (Сеченовский Университет)**

Столярову Анжелику Евгеньевну

Столярова А.Е., 1994г.р., в 2016 году с отличием окончила лечебный факультет ГБОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ по специальности «Лечебное дело»

С 2016 по 2018гг. обучалась в ординатуре по специальности «Психиатрия» на кафедре психиатрии и наркологии лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ (Сеченовский Университет). Принимала активное участие в педагогической и клинической работе кафедры и клиники, освоила современные методы диагностики и лечения психических расстройств.

В 2018 году поступила в очную аспирантуру по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, на кафедру психиатрии и наркологии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени Н.В. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет). С 2019 года и по настоящее время работает старшим лаборантом на кафедре психиатрии и наркологии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени Н.В. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет).

Столярова А.Е. за период обучения в очной аспирантуре (2018-2021г.г.) выполнила диссертационную работу на тему «Гендерные особенности депрессий при биполярном аффективном расстройстве» по специальности: 14.01.06 – Психиатрия.

При активном участии Столяровой А.Е. было обследовано 100 пациентов с диагнозом биполярное аффективное расстройство (БАР) с целью выявления гендерных особенностей депрессий и течения БАР. Столярова А.Е. непосредственно участвовала в разработке концепции и дизайна исследования, сборе и анализе материала, проводила систематизацию данных по теме диссертации, изучила значительное количество публикаций и оценила результаты исследований, посвященных проблеме биполярного аффективного расстройства, его диагностике, лечению и профилактике обострений, в том числе с учетом гендерных особенностей пациентов. Полученные Столяровой А.Е. особенности депрессий и течения БАР имеют диагностическую и терапевтическую значимость, могут являться маркерами заболевания уже на ранних этапах заболевания (до верифицированной гипо/ маниакальной фазы).

По результатам исследования автором опубликовано 7 работ, в том числе 5 статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук (из них 5 статей в научных изданиях, индексируемом Scopus), сделаны доклады на научно-практических конференциях.

Таким образом, уровень теоретической подготовленности и практических навыков, научное мировоззрение, способность к самостоятельной постановке задач и их решению позволяют считать Столярову А.Е. сформировавшимся научным сотрудником.

Доктор медицинских наук (14.01.06 - Психиатрия), профессор кафедры психиатрии и наркологии Института клинической медицины им Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет)



Н.А.Тювина


14 08 21